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Ata Número 41/2019, da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2019, 
Realizada no Dia 18 do Mês de Março do Ano de 2019, em Sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 horas o 
vereador João Elias Colombo Horsth, Presidente, determinou a mim vereador 
Darlan Silva Barglini, Secretário, proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
foi anotada a falta do vereador Júlio Maria de Oliveira e os demais responderam 
presença. Com quórum legal o Presidente abriu a sessão em nome de Deus e 
convidou o vereador Emmanuel Garcia de Amorim fazer a leitura bíblica, que foi 
feita em Salmo 23. A ata da sessão ordinária do dia 08 de março do ano de 2019 
foi lida, discutida e colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. Constou do expediente projeto de lei ordinária n° 021/2019 que 
autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento 
anual vigente e dá outras providências, programa mais médicos; projeto de lei 
ordinária n° 022/2019 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
suplementar no orçamento anual vigente e dá outras providências, programa 
horas de máquinas; projeto de lei ordinária n° 023/2019 que autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento anual vigente e dá 
outras providências, expansão Unidade de Saúde da Gente Bairro Guanabara; 
projeto de lei ordinária n° 024/2019 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no orçamento anual vigente e dá outras providências, convênio 
com Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento; requerimento de autoria 
do vereador Everaldo Pereira Sales; quatro requerimentos de autoria do vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim; requerimento de autoria do vereador José Marcos 
de Moraes; requerimento de autoria dos vereadores Arilson Ferreira de Oliveira e 
Darlan Silva Barglini. hNa parte reservada aos oradores falou a vereadora Maria 
Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, solicitou da 
Administração reparos da situação crítica de ruas do Bairro do Quilombo. Teceu 
comentário sobre a falta de sinal de TV aberta no município e solicitou resolução 
do problema. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, comentou moção de 
pesar. Solicitou ao responsável reparo de calçamento na Rua Bento Almeida 
Moço. Solicitou reparo em bueiro na Rua Sebastião do Carmo Amorim. Mostrou 
foto de terreno atrás do local onde se armazena merenda escolar e solicita 
medidas cabíveis para essa situação. Fez comentário sobre situação de lotes no 
município. Fez comentário sobre reforma da Capela Mortuária. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre requerimentos 
feitos. Parabenizou os festejos em comemoração aos 70 anos da Igreja 
Assembleia de Deus. Comentou moção de pesar. Fez comentário sobre a 
situação crítica no município referente a Dengue. Fez comentário sobre reforma 
da Capela Mortuária. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, comentou 
sobre Leilão da prefeitura. Teceu comentário sobre os 70 anos de fundação da 
Igreja Assembleia de Deus. Teceu comentário sobre a situação crítica do 
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município referente a dengue. Teceu comentário sobre seu voto não ser favorável 
as contas do município de Iúna do ano de 2005, pois não tem conhecimento da 
situação. Fez comentário sobre situação de ambulantes no município. Teceu 
comentário sobre a situação precária das ruas do município devido as obras da 
Cesan. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan 
Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre falta de 
ventiladores para atender os funcionários e pacientes do PA da Santa Casa e 
sobre refletor do estacionamento. Mostrou foto de pneus com água no pátio da 
Prefeitura podendo ocasionar mais focos de dengue. Teceu comentário sobre 
falta de sinal de TV no município. Fez comentário sobre a falta de telefone para 
contato na Secretaria de saúde para pedido de ambulância, a mais de 90 dias. 
Teceu comentário sobre veículos parados por falta de emplacamento. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Rogério Cezar, que após 
cumprimentar a todos, fez comentário sobre votação referente a aprovação das 
contas do município de Iúna de 2005, enviadas pelo Tribunal de Contas do 
Espírito Santo. Teceu comentário sobre tragédia ocorrida em escola de São Paulo 
e alertou aos pais e responsáveis para serem mais presentes na vida dos filhos. 
Agradeceu e encerrou. Na fase da Ordem do Dia o Presidente colocou em 
votação os requerimentos feitos na sessão, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Em consequência fica registrado Moção de Pesar pelo falecimento 
da Senhora Maria Genuína Leite Alves, ocorrido em Iúna no dia 09 de março de 
2019. Fica registrado Moção de Aplausos a Primeira Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus de Iúna, pela comemoração dos seus setenta anos de 
fundação em Iúna. Fica registrado Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor 
Dorvalino Serafim dos Reis, ocorrido em Iúna no dia 15 de março de 2019. Em 
seguida o Presidente colocou em discussão e votação o projeto de decreto 
legislativo n° 01/2019 que “Aprova com ressalva as contas do Município de Iúna, 
do exercício financeiro de 2005” de responsabilidade de Rogério Cruz Silva, 
sendo o mesmo aprovado por 06 (seis) votos a favor e 03 (três) votos contra. O 
projeto de lei n° 08/2019 foi retirado para vista pelo vereador Rogério Cézar, 
presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Encerrada a votação 
e como não havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de 
todos, despediu-se dos internautas e dos ouvintes da rádio Mania FM, convocou 
para a próxima sessão ordinária do dia 28 de março de 2019 e encerrou a sessão 
as vinte horas e cinquenta e cinco minutos, do que para constar eu vereador 
Darlan Silva Barglini, Secretário da Mesa, que a tudo presenciei, lavrei a presente 
ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos 
membros da Mesa Diretora.    
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